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واکنش سخنگوي شوراي شهر 
تهران به حواشي اخیر

در پي انتشــار خبري مبني برخورد ســخنگوي  �
شوراي اسلامي شهر تهران با فردي در محل جلسات 
صحن علني شــوراي شهر، معاونت ارتباطات شورا 
در اطلاعیه اي تأکید کرد فردي که ادعاي خبرنگاري 
دارد تــا این لحظه هیچ گونه معرفي نامه و ســندي 
دال بر خبرنگاري به شورا ارائه نکرده است و اساسا 
«روزنامه اي» با نام سرمایه گذاري که او در برگه ادعا 
کــرده خبرنگار آن اســت، در هیچ یــک از نهادهاي 
مرتبط ثبت نشــده و وجود خارجي ندارد.به گزارش 
«شــرق»، علــي اعطا نیــز در نامه خــود به رئیس 

حراست شورا آورده است:
یك - در هفته اول دي ماه، در بازدیدي که از منطقه 
داشــتم، شــهردار محترم منطقه ۱۹ گزارشي شفاهي 
مبني بر ســوءرفتار و سوءاســتفاده شــخص مذکور با 
عناوین ســاختگي به این جانب ارائه کرد. گفته شد این 
شــخص با این عناوین ســاختگي، با برخي کسبه وارد 
گفت وگو شــده و داراي پرونده هاي متعدد اســت. این 
شــخص در زمان حضور این جانب در محل شهرداري 
و بازدید، در میان حاضران حضور داشــت. بررسي هاي 
غیررسمي دیگر در رابطه با این شخص، حاکي از سوابق 
درگیري هاي فیزیکي و مسائل دیگري در رابطه با ایشان 

بوده است که احتمالا جناب عالي از آن مطلعید.
 دو- خبرنــگاران گران قــدري که در صحن شــورا 
حضور پیدا مي کنند، براي همه اهالي شورا شناخته شده 
هســتند. اینکه چه کساني هســتند و از کدام رسانه ها 
مي آیند، با هماهنگي معاونت ارتباطات شــورا صورت 

مي پذیرد.
 در تاریخ مذکور، پس از پایان مصاحبه این جانب با 
یکي از شبکه هاي تلویزیوني، فرد نامبرده در یادداشت 
مذکور -کــه به صحن وارد شــده بود - درخواســت 
مصاحبه کرد. پرســیدم خبرنگار کدام رسانه هستید؟ 
در پاسخ، به یك کانال تلگرامي اشاره کرد. پاسخ دادم 
به عنوان سخنگوي شورا، با کانال ها مصاحبه نمي کنم 
و صرفا با رســانه هاي رسمي گفت وگو مي کنم و به راه 
افتــادم. در همان حال، این فرد با صداي بلند و ادبیات 
اهانت آمیز، ســخناني گفت که بازگوکردن آن ضرورتي 
ندارد. البته، نه بازگشــتم و نه پاســخي دادم. اساســا 
گفت وگو و مصاحبه اي انجام نشــد. در یادداشــتي که 
در ذیل آن، امضاي یکي کارکنان حراســت به چشــم 
مي خورد، آمده اســت: «جناب آقاي علي اعطا پس از 
پایان مصاحبه اعلام داشــتند که این مصاحبه را قبول 
ندارند». این سخن کذب محض است. این جانب، نه در 
آن روز و نــه در روز دیگري، مصاحبه اي با فرد نامبرده 
نداشته ام. اساســا مصاحبه اي انجام نشده است، چه 
برســد به اینکه آن را قبول داشته باشم یا قبول نداشته 

باشم! مابقي ادعا، تکلیفش روشن است.
 ســه - با توجه به گزارش هایي از سوابق این فرد و 
حضور ایشان در قامت خبرنگار در صحن شورا، موضوع 
را به همکاران معاونت ارتباطات و امور بین الملل شورا 
و همچنین اداره حراست شــورا شفاها منتقل کردم و 
خواهان بررســي نحوه ورود ایشان و مراقبت نسبت به 
هرگونه سوءاستفاده و مشــکل آفریني احتمالي شدم. 
اما آنچه بر روي کاغذ یادداشــت داخلي شــورا منتشر 
شده متني است که ابهامات متعددي به لحاظ شکلي 
و محتوایي نســبت به آن مطرح اســت. مهم ترین آن، 
ادعاي خلاف واقع و البته مضحکي است، با مضمون 
«انجــام مصاحبه از ســوي این جانب و قبول نداشــتن 
مصاحبه، بعــد از پایان مصاحبه!» شــگفت آور اینکه 
این متن از ســوي یکي از کارکنان اداره حراست که گویا 
جهت انجام امور اداري، در اداره حراست شورا اشتغال 
دارند، نوشــته شده است. ایشان به امضاي نامه بسنده 
نکرده اند و اثر انگشــت هم زده اند! و باز شــگفت آور 
اینکه، ایشــان مدعي اســت این گــزارش خلاف واقع 
به عنوان «تعهد از نامبرده بابت سروصدا و بي احترامي 

و اهانت در صحن» تنظیم شده است.
نکته بســیار قابل تأمل اینکه اخیرا فایلی صوتي از 
گفت وگــوي کارمند اداره حراســت و فــرد نامبرده در 
شبکه هاي اجتماعي منتشر شــد. در این فایل صوتي، 
فارغ از اینکه فضایي تصنعي به آن حاکم است، کارمند 
شورا به فرد مذکور مي گوید: «مي خواهم دست و پاي 
شما را ببوسم بابت اینکه از شکایتت صرف نظر کردي 
و یك بچه هشت ســاله... را پدرش را حفظ کردي». آیا 
انصراف از شکایت توســط فرد نامبرده، ارتباطي با این 
گزارش خلاف واقع دارد؟  شایسته است مقرر فرمایید 
در رابطه با این موضوع کــه اولا باعث ایجاد ابهامات 
فراوان نسبت به این جانب شده در اسرع وقت توضیح 

روشني ارائه شود.

خبر

رئیس سازمان امور مالیاتي 
معاون وزیر بهداشت شد

شــرق: پس از تغییر در ســازمان غذا و دارو و  �
روابط عمومي وزارت بهداشت، روز گذشته سعید 
نمکي، وزیر بهداشــت جدید در حکمي سیدکامل 
تقوي نژاد را به عنوان معاون توســعه مدیریت و 
منابع و همچنین سرپرســت معاونت برنامه ریزي 
راهبردي و هماهنگي وزارت بهداشــت منصوب 
کرد. البته این تنها تغییراتي نبود که روز گذشــته 
در وزارت بهداشت اتفاق افتاد. تقوي نژاد پیش از 
این معاون سابق وزارت امور اقتصادي و دارایي و 
رئیس کل سازمان امور مالیاتي کشور بود به همین 
دلیل به سراغ کارشناسان این حوزه رفتیم تا درباره 
عملکرد او جزئیات بیشــتري به دســت بیاوریم و 
بدانیم با توجه به مشکلاتي که در وزارت بهداشت 
وجود دارد، آیــا او مي تواند در این وزارتخانه مؤثر 
باشــد؟غلامرضا سلامي، عضو شــوراي راهبردي 
نظــام مالیاتي کشــور، عملکرد کمــال تقوي نژاد 
را در ســازمان برنامه و بودجه مثبــت مي داند و 
به «شــرق» مي گویــد: «هرچند نظــام مالیاتي ما 
آن طــور که باید عادلانه رفتار نمي کند اما در زمان 
مدیریت تقوي نژاد نارضایتي ها به نسبت کمتر شده 
بود، ایشان در راســتاي بهبود نظام مالیاتي کشور 
تــلاش کرد و به طور کلــي عملکرد او مثبت بود. 
عدد و ارقام گزارش ها نشــان دهنده پیشــرفت در 
زمینــه  وصول و حجم مالیاتي نســبت به بودجه 
کل کشور است. زمان مدیریت ایشان سهم مالیات 
کشــور طبق چیزي که در بودجه ســال  هاي ۹۵ و 
۹۶  پیش بیني شــده بود، نزدیك به ۹۸ درصد آن 
تحقق پیدا کرد. البته مشــکلاتی نیز در این حوزه 
وجود داشــت که با توجه بــه پیچیده بودن نظام 
مالیاتي یــك نفر به تنهایــي نمي تواند آن را حل 
کند  و اصلاح آن زمان بر اســت و  در حال حاضر 
نظــام به اصلاح همچنان احســاس مي شــود».
او در ادامه اظهار کــرد: «آقاي تقوي نژاد یك فرد 
عمل گراســت و کمتر به حاشیه مي رود، امیدوارم 
ایشــان بتواننــد در وزارت بهداشــت نیز عملکرد 
خوبي داشــته باشند».در بخشــي از نامه، سعید 
نمکي درخصــوص انتظاراتش از تقوي نژاد آورده 
است: «طرح تحول نظام سلامت که از طرح هاي 
مؤثر و مفید دولت تدبیر و امیدســت کماکان باید 
مورد حمایــت قرار گرفتــه، با قوت ادامــه یابد. 
مع الوصف بررســي مجدد و واکاوي بســته هاي 
طرح با مشارکت بقیه معاونین محترم و بازنگري 
آن ضرورت دارد به گونــه اي که: اولا: پرداخت از 
جیب بیماران کمتر شــود. ثانیــا: بیماران خاص و 
صعب العلاج مورد حمایت بیشــتري قرار گیرند. 
ثالثــا: پروژه هاي نیمه تمام طرح به اتمام برســد. 
رابعا: ماندگاري پزشــک در نقــاط محروم و کمتر 

برخوردار تقویت شود».
تقوي نژاد کیست؟

تقوي نژاد پیش از این معاون سابق وزارت امور 
اقتصادي و دارایي و رئیس کل سابق سازمان امور 
مالیاتي کشور بود. تقوي نژاد پس از پایان تحصیلات 
خــود در دانشــکده علــوم اجتماعــي و مدیریت 
دانشــگاه تهران به عنوان کارشناس اجتماعي در 
نخست وزیري مشغول به کار شد. وي پیش از این 
در ســمت هاي اجرائي معاون وزیر امور اقتصادي 
و دارایي، معــاون وزیر تعــاون در دولت خاتمي، 
عضو هیئت مدیره بانک سپه، مدیرعامل بانک سپه، 
رئیس ســازمان برنامه و بودجه گیلان، مدیرکل در 
مجموعه وزارت کشــور، وزارت جهاد ســازندگي 
و ســازمان ثبت احوال کشــور، عضو هیئت مدیره 
شــرکت هاي ســرمایه گذاري، بازرگانــي و تولیدي 
بخش دولتي و مدیریت عاملي بانک سپه فعالیت 
کرده  اســت. وي همچنین در انتخابات مجلس از 
حوزه تهران کاندیدا بود که ۱۷۰ هزار رأي به دست 
آورد.در تاریــخ ۲۲ آذر ۱۳۹۴ با تأیید هیئت دولت، 
ســیدکامل تقوي نژاد - مدیرعامل بانک سپه - به 
ریاست ســازمان امور مالیاتي کشور منصوب شد. 
وي اولویت این سازمان را اجراي کامل طرح جامع 
مالیاتي و زمان اجرائي شــدن این طــرح را بهمن 
۹۵ اعلام کرده  اســت. وي در اولین نشست خبري 
خود سرکشي دولت به حســاب هاي بانکي مردم 
را رد کرد و گفــت: کارگروه هاي ویژه مالیاتي فقط 
حســاب هاي بانکي افرادي را کنترل مي کنند که از 
سوی دستگاه هاي ذي ربط «مشکوک» اعلام شده 
باشــد. کمي پس از اعلام خبر انتصــاب تقوي نژاد 
در خبــري کوتاه نیز آمد کــه محمدهادي ایازي از 
سمت معاونت اجتماعي وزارت بهداشت استعفا 
داد. گفتنــي اســت ایازي بعد از رفتن سیدحســن 
قاضي زاده هاشــمي از وزارت بهداشــت در سمت 
خــود ابقا نشــده و هیــچ حکمي مبني بــر ادامه 
همکاري وي با وزارت بهداشت، صادر نشده است 
و با توجه به اینکه ســعید نمکي، وزیر بهداشــت، 
پس از رأي اعتماد در مجلس شــروع به تغییرات 
اساســي در وزارت بهداشت کرده است، ظاهرا این 
کناره گیري زودهنگام ایازي نیز پس از باخبرشــدن 
وي از عدم ابقایش در وزارت بهداشت و تغییرات 
در ســاختار این وزارتخانه رخ داده اســت.  وزارت 
بهداشت پیش از وزارت قاضي زاده معاونتي به نام 
اجتماعي نداشــت و صرفا با منحل کردن معاونت 
طب ســنتي مجوز ایجــاد این معاونــت از دولت 
صادر شــد که بنا بر برخي اخبار منتشرشــده قرار 
است براي چابک سازي ســاختار وزارت بهداشت، 
معاونــت اجتماعي این وزارتخانــه دوباره منحل 
شــود و در معاونت هاي بهداشت و توسعه ادغام 

خواهد شد.

دریچه
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فدراســیون  هیئت رئیســه  عضــو  شــرق: 
جهاني راهنمایان گردشــگري گفت: جشــنواره 
دزفول گرام به منظور معرفي شهرســتان دزفول 
و ظرفیت هاي گردشــگري آن به مردم کشور و 
دنیا، با کمک ابزار فضاي مجازي و شــبکه هاي 
اجتماعــي به مدت ســه روز در اســفند ســال 
جاري در شهرســتان دزفول برگزار خواهد شد. 
در مدت زمــان برگزاري جشــنواره ســفرنگاري 
دزفول گــرام، شــرکت کنندگان در بخش هــاي 
مختلف به رقابــت با یکدیگر خواهند پرداخت. 
آرش نورآقایي درباره رســانه هاي مجاز در این 
جشــنواره تصریح کــرد: نویســندگان وبلاگ ها، 
وب ســایت ها و صفحات اینســتاگرام به هر دو 
زبان انگلیســي و فارسي مجاز به شرکت در این 
رویداد هســتند. او در تشریح آیین نامه جشنواره 
دزفول گــرام گفت: هیچ نوع محدودیت ســني 
براي شــرکت در حوزه هاي مختلف جشــنواره 
وجــود ندارد و صاحبان وبلاگ، وب ســایت ها و 
صفحه هاي اینستاگرام برای شرکت در جشنواره، 
بایــد در وب ســایت etravelgram.ir ثبت نــام 

کننــد. عضو هیئت رئیســه فدراســیون جهاني 
راهنمایان گردشــگري دربــاره موضوع بخش 
مسابقه جشــنواره دزفول گرام خاطرنشان کرد: 
موضوع مســتندات باید در یکــي از حوزه هاي 
ســفر، گردشــگري، عکاســي، محیط زیســت، 
حیات وحــش، صنایع دســتي، خــوراک، تاریخ، 
سبک زندگي و آداب ورسوم اقوام ایران و جهان 
باشد. موضوع براي شــرکت کنندگان در بخش 
انگلیســي، آزاد بوده و محدودیتي نــدارد. او با 
تأکید بر نوبودن جشنواره سفرنگاري دزفو ل گرام 
در حوزه گردشــگري خوزســتان یادآور شد:  ۴۰ 
نفر برگزیده در مرحله اول داوري به مدت ســه 
روز با حضور در شهرســتان دزفــول در رقابت 
و جشنواره ســفرنگاري شــرکت خواهند کرد. 
همچنین ۱۵ نفــر از هم وطنان خوزســتاني در 
بخــش بومــي – محلي جشــنواره، بــه رقابت 
می پردازند. این جشنواره کار خود را از ۲۱ اسفند 
ســال جاري به مدت ســه روز آغاز خواهد کرد 
و علاقه منــدان مي تواننــد از ۲۶ بهمن  تا پنجم 

اسفند ۱۳۹۷ ثبت نام کنند.

اول خبــر آمــد دو کارخانــه معروف، اســنک 
پف کرده یا همان پفک  را بــا ذرتی که برای خوراک 
دام وارد شده تولید کرده اند، اما حالا مشخص شده 
اســت علاوه بر این موارد، آلودگی میکروبی و حتی 
بعضا آلودگی شــیمیایی یا مــوارد دیگر هم در آن 
مشاهده شده اســت. روز گذشته سخنگوی سازمان 
غــذا و دارو در واکنش به اظهاراتی مبنی بر تکذیب 
تولید اسنک با ذرت حیوانی، گفت: «گزارش مبسوط 
نمونه های تست شده از مواردی که از ذرت حیوانی 
در تولیدشــان اســتفاده کرده بودند، آماده اســت 
و موارد آلودگــی میکروبی و حتــی بعضا آلودگی 
شــیمیایی یا موارد دیگر هم در آن مشــاهده شــده 
که موارد تفصیلی آن ارائه می شــود». ســخنگوي 
ســازمان غذا و دارو در پي اظهارات رئیس اتحادیه 
تولیدکننــدگان و صادرکننــدگان انــواع چیپــس و 
فراورده های حجیم شــده بر پایه ذرت این ســخنان 
را مطــرح کــرد. لیــدا جهانیــان در مصاحبه اي با 
خبرگزاري ایسنا گفته بود: «در این زمینه هیچ تخلف 
بهداشتی صورت نگرفته و ســازمان غذا و دارو نیز 
این موضوع را تأیید کرده است». او در پاسخ به این 
پرسش که «دلیل تولید اسنک پف کرده با استفاده از 
ذرت حیوانی چیســت و این اتحادیه چه برخوردی 
با تولیدکنندگان متخلف مربوطه داشــته اســت؟»  
بــا بیان اینکه هیچ کالای تولیدی با اســتانداردهای 
مربوطه مغایرت نداشــته اســت، اظهار کرده بود: 
«همه ســازمان ها بیش از یک سال است که از این 
موضوع اطــلاع دارند و آزمایش های بهداشــتی و 
استاندارد به صورت دوره ای انجام می شود. لزومی 
به برخورد از ســوی انجمن با واحدهای تولیدی که 
از این نوع ذرت برای تولید اســنک پف کرده استفاده 
کرده اند، وجود ندارد و هیچ تخلف بهداشتی به این 
معنی که محصول نهایی دارای اشــکال بهداشتی 

باشد، صورت نگرفته است».
اما کیانوش جهانپور، ســخنگوي ســازمان غذا و 
دارو، این سخنان را رد کرد و در واکنش به اظهارات 
رئیس اتحادیه تولیدکننــدگان و صادرکنندگان انواع 
چیپــس و فراورده های حجیم شــده بــر پایه ذرت 
مبنی بر تکذیب تولید اســنک از ذرت حیوانی، گفت: 
مواردی که توســط این فرد مطرح شده به هیچ وجه 
صحت ندارد. گزارش مبسوط نمونه های تست شده 

از مواردی که از ذرت حیوانی در تولیدشان استفاده 
کرده بودند، آماده است و موارد آلودگی میکروبی و 
حتی بعضا آلودگی شیمیایی یا موارد دیگر هم در آن 
مشاهده شــده که موارد تفصیلی آن ارائه می شود. 
قطعا این موضوع، هم تخلف بهداشــتی بوده و هم 
تخلف ارزی که البته موضوع تخلف ارزی در حیطه 
کاری ســازمان غذا و دارو نیســت. وی با بیان اینکه 
اظهارات این فرد به هیچ وجه صحت ندارد و ایشــان 
در جایگاهی نیستند که در این زمینه اظهارنظر کنند، 
افزود: پرونده مســیر قضائی خودش را طی می کند 
و گزارش مبســوط و مفصل آن هم توســط مدیرکل 
فراورده های غذایی سازمان غذا و دارو ارائه خواهد 
شــد. باید توجه کــرد که بحث مغایرت بهداشــتی 
به عنوان محور اصلی این پرونده بوده است. تعجب 
می کنم اتحادیه هایی که عموما باید به نوعی متوجه 
حقوق مصرف کننده هم باشند، این گونه اظهارات را 
مطرح می کنند. ما اتحادیه تشــکیل نمی دهیم که از 
برخــی موارد تخلف، حمایت کنیــم و از بیان چنین 
اظهاراتــی، آن هم در مواردی که از ســوی برخی از 
این شرکت ها تخلفاتی انجام شده و برای ما محرز و 

مسلم است، از این شرکت ها حمایت  کنیم.
ماجرا از آنجا شروع شد که اداره بازرسی، ارزیابی 
عملکرد و پاســخ گویی به شکایات ســازمان جهاد 
کشــاورزی اســتان البرز با ارســال نامــه ای به دفتر 
بازرســی، ارزیابی عملکرد و پاسخ گویی به شکایات 
وزارت جهاد کشاورزی اعلام کرد برخی کارخانه های 
تولیدکننــده مواد غذایــی پس از فــراوری مختصر 
فراورده های تراریخته دامی از آنها استفاده می کنند. 
پس از محرزشدن این موضوع، بخشی از خط تولید 
کارخانه  هاي خاطي تعطیل شد تا تصمیمات بعدی 
در مــورد آن اتخاذ شــود. بااین حــال چندي پیش 
ســتاد تســهیل و رفع موانع تولید البــرز با توجه به 
بی کارشدن هزار و ۲۵۰ کارگر در این کارخانه تصمیم 
گرفته با نظارت ســازمان های استاندارد و غذا و دارو 
و صنعت، معدن و تجــارت ضمن راه اندازی مجدد 
بخش تعطیل شــده ایــن کارخانه، زمینه اشــتغال 

کارگران بی کارشده را فراهم کند. 
بااین همه تاکنــون اســامی کارخانه هایی که در 
تولیدات خــود از ذرت های آلوده اســتفاده کرده اند 

منتشر نشده است.

برگزاري جشنواره سفرنگاري «دزفول گرام» پفک هاى دامى آلوده و شیمیایى
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نوبت دوم

«مــن کاري خواهــم کــرد که با کمــک پلیس 
زحمتکش کشور در سراسر خیابان ها، امنیت واقعي 
مستقر شود و دختران ما در خیابان احساس امنیت 
کنند. من نخواهم گذاشــت مأموري بي نام و نشــان 
از کسي ســؤال کند. دختران جامعه ما خود حافظ 
حجاب و عفاف هســتند»؛ این بخشــي از ســخنان 
حســن روحاني در روزهاي انتخاباتي سال ۹۲ بود؛ 
انتخاباتــي که پــس از آن، او با رأي مــردم امیدوار 
رئیس جمهور شــد. چنین وعده هایي پس از تجربه 
هشت ســال دولت پرتنش احمدي نژاد که تجارب 
گشت ارشاد نیز بخشي از آن بود، چشم اندازي بهتر 
از آینده وعده داده شده نشان مي داد؛ اما اکنون و در 
روزهاي پایاني ســال ۹۷، بازهم برخوردهاي گشت 
ارشــاد که در ســال هاي قبل فعالیت و حضورش 
کمتر شــده بود، دیده می شــود؛ با ایــن تفاوت که 
این بــار، کار به اسلحه کشــي و شــلیک تیر هوایي 

مي کشد.
بر اســاس روایت هــاي منتشرشــده از ماجراي 
اتفاق اخیر، پس از اقدام مأموران گشــت ارشاد به 
بازداشت دو دختر جوان، تعدادي از افراد حاضر در 
محل، شروع به اعتراض به این ماجرا کرده و تلاش 
مي کنند مانع از بازداشت و بردن آنها شوند. در این 
بین، برخي افراد نیز به ون مأموران گشــت ارشــاد 
حمله کرده و درِ ماشــین را از جــا کنده اند. کار به 
برخورد فیزیکي کشــیده است و در نهایت، مأموران 
پلیس براي متفرق کردن این افراد اقدام به شــلیک 
هوایي کرده اند. این اتفاق در منطقه نارمک واقع در 

شرق تهران رخ داده است.
روز گذشته فیلم هاي این برخورد در شبکه هاي 
اجتماعــي، کانال ها و گروه هاي خبــري در تلگرام 
دست به دست شــد. در این فیلم یک دقیقه اي که با 
گوشي تلفن همراه گرفته شده، شهروندي مي گوید 
در نتیجه درگیري بین برخي شــهروندان با مأموران 

انتظامي، درِ خودروی ون از جا کنده شده است.
تماس با مســئولان انتظامي تهــران بزرگ براي 
گرفتن خبــری موثق در این باره تا زمــان تنظیم این 
گــزارش بي نتیجه بود. پــس از تلاش هاي خبرنگار 
«شــرق» براي تماس با مأمــوران انتظامي، عاقبت 
همان خبر منتشرشده در خبرگزاري ها در گفت وگوي 
تلفني «شرق» با یکي از مسئولان واحد اطلاع رساني 
پلیس پایتخت اعلام شد. او با بیان اینکه این رویداد 
تأیید مي شــود و زمان آن جمعه شب گذشته بوده 
اســت، درباره وقوع این اتفاق گفت: مأموران گشت 
امنیــت اخلاقي بــه دو خانم جوان که پوشــش و 
حجاب مناسبي نداشتند، تذکر دادند که بعد از چند 
دقیقه تعدادي از شــهروندان دور آنان جمع شدند 
تا مانع انتقال آن دو خانم شــوند. در این میان، چند 
جوان در کار پلیس اخــلال ایجاد کردند و مأموران 
نیز براي متفرق کردن افراد، مجبور به شلیک هوایي 
شــدند. پس از این ماجرا، حاضــران در صحنه نیز 

متفرق شدند و موضوع خاتمه پیدا کرد.
این اولین باري نیست که برخورد گشت ارشاد با 
مردم خبرساز مي شــود؛ در یک سال گذشته، افکار 
عمومي، رســانه ها و چهره هاي شناخته شده بارها 
رفتار گشت ارشاد را نقد کرده اند. در یک سال اخیر، 
چند برخورد گشــت ارشاد بازتاب گسترده رسانه اي 
داشــت. آبان گذشته برخورد ماشین گشت ارشاد با 
دانشــجویان دانشــگاه آزاد، افکار عمومي را تحت 
تأثیــر خود قــرار داد. پــس از انتشــار ویدئوي این 
درگیري در فضاي مجــازي، اعتراض ها به عملکرد 
گشــت ارشــاد و همچنین دانشــگاه آزاد آغاز شد. 
ماجراي ویدئو از این قرار بود که یك ماشــین گشت 
ارشــاد در محوطه دانشگاه آزاد ســوهانك تهران، 
به ســمت دختري که به ســپر جلوي آن چسبیده 
بــود، حرکت مي کند و هــر آن ممکن بود این دختر 
زیر گرفته شــود. از قرار معلــوم، ماجرا در پارکینگ 
دانشــگاه و در حضــور جمعي از دانشــجویان رخ 
داده و یك نفر نیز از بالاي یك ســاختمان مشــرف 
به صحنه، از ماجرا فیلم بــرداري کرده بود. پخش 

همین فیلم هم ماجرا را رسانه اي کرد. 
نقدها به این اتفاق چنان گســترده شد که حتي 
بسیج دانشجویي دانشگاه آزاد نیز واکنش نشان داد 
و اقــدام به صدور بیانیه کرد. در بیانیه این تشــکل 
دانشجویي آمده بود:  «بسیج دانشجویي تهران مرکز 
به عنوان یك تشــکل انقلابي دانشجویي که از بدنه 
خود دانشــجویان تشکیل شده و با توجه به وظیفه 
ذاتي خود، همواره همراه و در کنار دانشجویان قرار 
گرفته اســت و جزء لاینفکي از حرکت دانشــجویي 
بوده و خواهد بود؛ لذا در مسیر این همراهي، ضمن 
ابراز تأسف نســبت به اتفاقات پیش آمده مورخ ۵/
آبان ماه/۹۷ که در اثر رفتار خودســرانه و سلیقه اي 
تني چند از پرسنل نیروي انتظامي در محوطه بیرون 

دانشــگاه رخ داد، این عمل باعث آزردگي خاطر و 
ازبین رفتن سلامت فکري دانشــجویان شده است. 
همچنین معتقد اســت که هرگونه تذکر و برخورد 
بایــد در چارچوب موازیــن اســلامي و اخلاقي، با 
تدابیر صحیح و تأثیرگذار صورت بگیرد و از ســوي 
دیگر دانشــجو نیز بایســتي ضمن رعایت شئونات 
اخلاقي و اســلامي، در مســیر صیانت از حرمت و 
جایگاه اجتماعي خود، پوششــي متناسب با فضاي 
آموزشي برگزیده تا به واسطه رفتار اشتباه و پوشش 
نامناسب تعدادي از آنان، شأن سایر دانشجویان نیز 

خدشه دار نگردد».
ایــن فیلــم همچنین واکنش ســردار حســین 
رحیمــي، فرمانــده انتظامي تهــران بــزرگ، را به 
دنبال داشــت. او دراین باره گفت: «به دنبال ایجاد 
یك مرکز دانشــگاهي در منطقه سوهانك، بسیاري 
از شــهروندان در درخواســت هاي مکــرر از پلیس 
خواسته بودند تا در آن منطقه حضور داشته باشند 
که این اقدام پلیس در همین راســتا بود». ســردار 
رحیمي با بیان اینکه این ویدئو به شکل تقطیع شده 
در فضاي مجازي منتشر شده است، اظهار کرد: «در 
این ویدئو یك خانم جلوي ماشین پلیس مي آید که 
بلافاصله راننده نیز ترمــز کرده و خودرو را متوقف 
مي کند، اما این ویدئو به شــکل کامل منتشــر نشده 
و تنها بخش هایي از آن انتشــار یافت». ماجراهاي 
برخورد حاشیه ســاز و بحث برانگیز گشت ارشاد در 
ســال ۹۷ اما بــه همین یک مورد ختم نمي شــود. 
بــروز یک درگیري میان مأمــوران و دو دختر جوان 
اردیبهشت امســال نیز پس از انتشــار فیلم ماجرا 
خبرســاز شــد. در این فیلــم نیز درگیــري فیزیکي 
مأموران گشــت ارشــاد با دو دختر جــوان واکنش 
افکار عمومي را در پي داشــت. بعد از انتشــار این 
فیلــم دفتر ســخنگوي ناجا در اطلاعیــه اي به این 

فیلــم واکنش نشــان داد. در اطلاعیــه ناجا ضمن 
ابراز تأســف از اتفاق صورت گرفته اعلام شد: پلیس 
به هیچ وجــه چنین رفتارهایــي را تأیید نمي کند. در 
توضیحات ارائه شده از ســوي دفتر سخنگوي ناجا 
آمده است: بررســي هاي اولیه حکایت از وقوع این 
اتفــاق در یکــي از پارک هاي تهــران دارد که فیلم 

پخش شده بخشي از کل اتفاق است.
بســیاري از چهره هاي شناخته شــده سیاسي و 
حتي برخي مســئولان در این رابطه واکنش نشــان 
دادند و نســبت به برخــورد صورت گرفتــه انتقاد 
کردند. اما این تمــام ماجرا نبود، کمي پس از آنکه 
آب هــا از آســیاب افتاد، مأموري که بــا دختران در 
پارک برخورد کرد مــورد تقدیر قرار گرفت. این خبر 
را علیرضا رحیمي نماینــده مجلس در توییتر خود 
اعلام کرد و از تشویق این مأمور خانم توسط ریاست 
ناجا خبر داد. در اتفاق جدید که روز گذشــته خبري 
شــد امــا کار کمي بیشــتر بالا گرفــت در حدي که 
مأموران مجبور به شلیک هوایي شدند. در شرایطي 
که فضــاي اجتماعي، سیاســي و فرهنگي کشــور 
بیشــتر از همیشــه نیازمند آرامش و همدلي است، 
وقوع چنین اتفاقات تلــخ و ناراحت کننده اي را که 
منجر به بروز تنش هــاي بي دلیل و غیرضروري در 
کشور مي شــود و فضاي عمومي جامعه را ملتهب 
مي کند، باید نقد کرد. پیش از این نیز بارها بســیاري 
از مســئولان و افراد دلسوز نسبت به تبعات و اثرات 
منفــي برخوردهاي این چنیني هشــدار داده بودند. 
در این باره نیز روز گذشــته مرکز اطلاع رسانی پلیس 
پایتخت جزئیات حمله به خودروی گشــت ارشاد و 
شلیک تیر هوایی در محدوده میدان نبوت تهران را 
تشــریح کرد. در این خبر آمده اســت: ساعت شش 
بعد از ظهر روز گذشــته در محــدوده میدان نبوت، 
مأموران پلیس امنیت اخلاقــی به دو نفر از بانوان 
که با پوشــش خود هنجارهای جامعــه را رعایت 
نکــرده بودنــد، تذکر می دهنــد که آنــان اقدام به 
جوســازی، هیاهو و فحاشــی به پلیس می کنند. بر 
پایه این گزارش پلیس به علت اهانت و جوســازی، 
قصــد انتقال آنان به مقر پلیس را داشــته که آنان 
با رفتــار و گفتارهای زننده خود، از دســتور پلیس 
تمــرد کردند. در ادامه نیز با همدســتی چند نفر از 
عابران، به ســمت خودروی پلیس یورش برده و با 
شکستن شیشه، قصد چپ کردن خودروی پلیس را 
داشتند که یکی از مأموران با شلیک تیر هوایی مانع 
این اقدام اخلالگران می شــود. لازم به ذکر اســت 
که مرکز اطلاع رســانی پلیس پایتخت با اعلام این 
خبــر تأکید کرد: پلیس براســاس وظیفه ذاتی خود 
در برابر رفتارها و پوشــش های هنجارشکن مسئول 
اســت و نمی تواند درباره این گونه مسائل بی تفاوت 
باشــد و بدون تردید مأموران، با افرادی که بخواهند 
از دســتور پلیس ســرپیچی کنند، با اقتدار برخورد 

خواهد کرد و اسیر جوسازی رسانه ها نخواهد شد.

در واکنش به جلوگیري از بازداشت ۲ دختر توسط مأموران امنیت اخلاقي صورت گرفت

ماجرای شبانه نارمک
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